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1. Hallgatéi vélemény a szeminariumvezetdrol

. P . 0.5% 1.9% 10.9% 28.4% 58.3%
' Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai 1 > > e 5 n=211,
kovetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? ) v § boriey
elt.=0.8
1 2 3 4 5
. . . . 0% 4.4% 13.6% 42.7% 39.3%
¥ Magyarazatai mennyire voltak logikusak, ] : > " > 5 n=206,
kévethet6ek? | e
elt.=0.8
1 2 3 4 5
. " . alis 34% 34% 246% 36.9% 315%
' Mennyire engedte/kdvetelte meg az 6nallo és 1 - — : > 5 n=203
preciz munkat? ima
elt.=1
1 2 3 4 5
) I . 19%  63% 233% 359% 325%
% Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag 1 > > | > r : > 5 n=205
elsajatitasat? ima
elt.=1
1 2 3 4 5
. . . 44% 107% 23.3% 33%  28.6%
¥ Mennyire keltették fel az altala tartott 1 : T . 5 n=206,
foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? ' v ' e
elt.=1.1
1 2 3 4 5
. .z P . - 05% 24% 10.6% 26.6% 59.9%
' Mennyire volt a szeminariumvezet6 felkész(ilt? 1 e 5 n=207,
F 1 atl.=4..
' md=5
elt.=0.8
1 2 3 4 5
. . P P 1.4% 34% 17.4% 37.2% 40.6%
® Mennyire volt érthet a beszéde? 1 : : > 7 — 5 n=207
atl.=4.
md=4
elt.=0.9
1 2 3 4 5
. e 3% 74% 20.2% 30% 39.4%
9 Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatoi 1 : e e S 5 =203
sz F o atl.=:
kéréseket? imd
elt.=1.1
1 2 3 4 5
110) A J et 2p 2 . 1%  69% 17.8% 37.1% 37.1%
' Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg az 1 - 5 n=202
illeté szeminariumvezet6 az On elvarasainak? ’ ea
elt.=1
1 2 3 4 5

Kdszonjik, hogy valaszaival segiti munkankat.
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Profil

{ 1. Hallgatéi vélemény a szeminariumvezetorél

n=211

12)  Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai kdvetelményeit (pontos kezdés, 1 5 atl.=4.4

befejezés)? /

/ n=206

13)  Magyarazatai mennyire voltak logikusak, kbvethetéek? 1 5 atl.=4.2
.11/ n=203

14)  Mennyire engedte/kdvetelte meg az 6nallé és preciz munkat? 1 | 5 atl.=3.9
l n=206

15)  Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag elsajatitasat? 1 5 atl.=3.9
_// n=206

16) Mennyire keltették fel az altala tartott foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? 1 O\ 5 atl.=3.7
N n=207

1.7) Mennyire volt a szeminariumvezetd felkésziilt? 1 \= 5 atl.=4.4
/ n=207

18)  Mennyire volt értheté a beszéde? 1 ./ 5 atl.=4.1
1 n=203
19)  Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatoi kéréseket? 1 ‘ 5 atl.=4
l n=202
1.10) Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg az illeté szeminariumvezets az 1 5 atl.=4

On elvarasainak? |
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